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Ayla’nın 33 kalemi vardır. 

Elif’in kalemleri, Ayla’nın kalem-

lerinden 8 eksiktir. Buna göre 

Elif’in kaç kalemi vardır? 

 

 

 
 

 

 

 

      6 onluk 4 birlik sayısına kaç 

eklersem 70 sayısına ulaşırım? 

Ozan’ın 25 kitabı vardır.  

Ozan 9 kitap daha aldı. 

   Buna göre Ozan’ın top-

lam kaç kitabı olmuştur?  

Defne’nin 45 lirası vardır.  

Defne 26 lira harcadı. 

Buna göre Defne’nin kaç 

lirası kalmıştır? 

Tuna’nın 48 topu vardır. 

Suna’nın topları, Tu- 

              na’nın toplarından 15 

fazladır. Buna göre Suna’nın kaç 

topu vardır?  

Bir otobüste 29 

yolcu vardır. İlk du-

rakta otobüsten 14 kişi indi. 

İkinci durakta otobüse 12 kişi 

bindi. Buna göre son durumda 

otobüste kaç kişi kaldı? 
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              Kemal 7 yaşındadır. 

           Melis, Kemal’den 6 yaş 

küçüktür. Buna göre ikisinin yaş-

ları toplamı kaçtır? 

              Ceren 9 yaşındadır. 

           Mert, Ceren’den 2 yaş 

           büyüktür. Buna göre 

ikisinin yaşları toplamı kaçtır? 

49 
               Yandaki sayıdan bir 

                 önce ve bir sonra 

gelen sayıların toplamı kaçtır? 

 

                 36 yumurtanın bir 

                 kısmı satılınca 26 

yumurta kalmıştır. Buna göre kaç 

yumurta satılmıştır? 

             Bir kutuda sarı ve 

            beyaz 93 top vardır. 

Bu kutuda 65 sarı top varsa 

kaç beyaz top vardır?  

68           23 
                Yandaki sayıların 

                en yakın oldukları 

onlukların farkı kaçtır? 
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     5 düzine sayısından kaç çı-

karırsam 2 onluk 3 birlik sayısı-

na ulaşırım? 

 

 

 

Tezcan 14 misketini 

kaybedince Tezcan’ın 

51 misketi kalıyor. 

Buna göre Tezcan’ın en başta 

kaç misketi vardı? 

Bir kutuda 25 yeşil, 

34 pembe top var- 

             dır. Kutudan 7 yeşil 

top alınıp kutuya 13 pembe top 

konuluyor. Buna göre son du-

rumda kutuda toplam kaç top 

olur? 

Rıza’nın 94 lirası vardır. 

Rıza önce 22, sonra da 

15 lira harcıyor. Rıza daha sonra 

12 lira harçlık alıyor. Son durum-

da Rıza’nın kaç lirası kalmıştır? 

Bir simitçide 82 simit 

vardır. Bu simitçi önce 

40, sonra 30 simit satıyor. Daha 

sonra simitçi 24 simit daha yapı-

yor. Son durumda simitçide kaç 

simit kalmıştır? 
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 Aşağıdaki sıvı ölçme araçların-

dan en çok sıvı alanın kutusunu 

mavi, en az sıvı alanın kutusunu 

kırmızıya boyayınız. 

   Aşağıdaki bardağın, kovanın 

ve tencerenin her birine birer 

bardak fincan su dolduruluyor. 

Buna göre aşağıdaki sıvı ölçme 

araçlarındaki su miktarlarını 

karşılaştırınız. 

……………………………………………

……………………………………………

……………………………………………

…………………………………………… 

   Yukarıdaki sürahi 12 bardak ile 

dolmaktadır. Dolu sürahiden 3 

bardak su içiliyor. Daha sonra 1 

bardak su içiliyor. Buna göre sü-

rahide kaç bardak su kalmıştır? 

   Yukarıdaki tank 53 kova su al-

maktadır. Tankta 45 kova su var-

dır. Tanktan 19 kova su boşaltılı-

yor. Tankın tamamını doldurmak 

için kaç kova su gereklidir? 
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   Yukarıdaki akvaryum 10 sü-

rahi ile doluyor. Sürahi de 4 

bardak su ile doluyor. Akvar-

yumda 7 sürahi su vardır. Ak-

varyumun tamamının dolması 

için kaç bardak su gereklidir? 

   Yukarıdaki bardak ile tencere, 

damacana ve kova tamamen su 

ile dolduruluyor. Tencere 8 bar-

dak su ile dolmuştur. Kova, tence-

reden 14 bardak daha fazla su 

ile dolmuştur. Damacana ise ko-

vadan 17 bardak daha fazla su 

ile dolmuştur. Buna göre damaca-

na ve kova toplam kaç bardak su 

ile doldurulmuştur? 


